

2022年11月7日

第2019期

农历壬寅年十月十四星期一

今日柯城



柯城发布

运动柯城APP

中共衢州市柯城区委主办

衢州市柯城区融媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

浙报集团党委书记、社长姜军带队来柯城调研

本报讯（记者 赖小兰）11月3日至4日，浙江日报报业集团党委书记、社长姜军带队来柯城调研。浙报集团党委委员、副社长钱伟刚，市委常委、宣传部部长邓崴，区领导蒋国强、施莹参加。

姜军一行首先来到浙江鲟龙科技有限公司。该公司是集鲟鱼产品技术研发、加工、贸易于一体的水产食品加工企业，是中國鱼子酱产量最大、世界领先的科技型、先导型、创新型的鲟鱼加工企业。“企业每年销量有多少？下步发展有什么计划？”姜军

实地察看生产加工中心、鲟鱼养殖基地，详细了解企业养殖规模、产销渠道、发展规划等情况。姜军对企业发展表示肯定，鼓励企业要继续顺势而上、抓住机遇，坚持技术创新和产品更新，注重研发和产业培育，在实现经济效益的同时，也要注重追求社会效益，带动周边农户共同发展鲟鱼养殖、休闲旅游等，助力乡村振兴。

在沟溪乡余东未来乡村，姜军一行先后参观了中国（余东）乡村美术馆、妈妈饼、共富工坊、竹编馆等地，详细了解农民画发

展及未来乡村建设等情况。一路上，鲜活生动的农民画、风光旖旎的村庄风貌与丰富的产业业态相辅相成，给姜军一行留下了深刻印象。期间，火热开展的共学同讲二十大“8090+”研学沙龙、人头攒动的“徐徐道来·理品铺子”，更获得了大家的一致好评。“这种宣讲方式很生动很有趣，是群众喜闻乐见的。”姜军说，要积极开展更多接地气、冒热气、聚人气的宣讲活动，挖掘更多接地气的话语和事例，将二十大报告讲给村民听，让二十大精神直达“基层末梢”。

市领导来柯城检查全国文明城市建设工作

本报讯（见习记者 蒋怡 记者 郑晨）11月5日上午，市委常委、宣传部部长邓崴来柯城检查全国文明城市建设工作。他强调，要坚持目标导向、责任导向、问题导向，加快补齐短板，严格落实责任，常态长效推进全国文明城市建设工作。区领导施莹参加。

邓崴首先来到柯城区人民医院及周边项目工地，实地检查门诊大厅及周边环境卫生、母婴室设置、无障碍设施、医院周边交通秩序等情况。他指出，医院是文明城市建设的重要场所，要严格对照指标，在环境卫生、就诊秩序等方面下功夫，确保建设工作常态长效。

在荷花菜市场周边，邓崴一行实地检查沿街商铺使用公筷公勺、店铺占道经营、环境卫生等情况。他强调，全国文明城市建设涉及方方面面，各部门要明确分工，强化履职担当意识，认真细致开展餐饮行业各项督查工作，

商铺要严格落实“门前五包”责任，共同营造整洁有序、文明和谐的市场环境。

邓崴一行还来到双港街道云栖新语小区，查看小区楼道卫生、消防设施、充电桩建设、环境卫生等情况，并就发现的问题和不足与街道、社区工作人员现场交流解决办法，提出具体整改意见。

邓崴强调，各级各部门要进一步提高政治站位，常态长效推进全国文明城市建设工作。要强化责任落实，细化任务分解，确保全国文明城市建设各项工作落到实处、取得实效；要突出问题导向，严格对照标准要求找问题、查不足、补短板，不断提高工作质效；要抓好医院、超市、农贸市场等重点场所秩序和环境卫生，加大全国文明城市建设宣传力度，提高群众的知晓率和参与度，激发群众主人翁意识，造浓全国文明城市建设氛围，交出创建为民、创建惠民的满意答卷。

在荷花菜市场周边，邓崴一行实地检查沿街商铺使用公筷公勺、店铺占道经营、环境卫生等情况。他强调，全国文明城市建设涉及方方面面，各部门要明确分工，强化履职担当意识，认真细致开展餐饮行业各项督查工作，

蒋国强赴航埠镇缪村村宣讲党的二十大精神 以学习贯彻党的二十大精神为引领 推动乡村更美丽百姓更幸福

本报讯（记者 赖小兰 方心怡）11月5日上午，区委书记蒋国强前往航埠镇缪村村宣讲党的二十大精神，并调研村庄建设提升工作。他指出，党的二十大是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会，取得了丰硕的政治成果、实践成果、理论成果、战略成果、制度成果。我们要学深悟透党的二十大精神，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用，带领村民支持、参与乡村建设，在共同富裕的大道上加速奔跑，切实把学习成效转化为推动发展的生动实践，确保党的二十大精神在柯城落地生根、开花结果。区委常委、航埠镇党委书记周榜元参加。

走进缪村村，蒋国强沿着村庄边走边看，实地考察了美丽庭院打造、主干道外立面改造、菜场建设等，了解村庄发展情况。看到缪村村日新月异的变化，蒋国强鼓励村两委干部继续鼓足干劲，进一步提升村庄建设水平。

随后，蒋国强来到缪村村办，和村党员干部群众畅谈村庄变化，向村民宣讲党的二十大精神。他从新征程、

新成就、新境界、新使命、新部署、新答案六个方面，分享了自己学习党的二十大精神的体会感悟。他指出，党的二十大是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会，取得了丰硕的政治成果、实践成果、理论成果、战略成果、制度成果。我们要学深悟透党的二十大精神，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用，带领村民支持、参与乡村建设，在共同富裕的大道上加速奔跑，切实把学习成效转化为推动发展的生动实践，确保党的二十大精神在柯城落地生根、开花结果。区委常委、航埠镇党委书记周榜元参加。

蒋国强强调，乡村振兴是实现共同富裕的关键所在，希望乡亲们以党的二十大精神为指引，在村党支部的带领下，团结奋斗、克难攻坚，全力跑出乡村振兴“加速度”。要把村级组织建得越来越强。做好农村工作，关键在农村基层党组织。基层党员干部要切实发挥示范引领作用；要一心干事，不忘初心使命，全心全意为（下转2版）

学习宣传贯彻党的二十大精神

——六学六进六争先·柯城在行动——



柯城区领导带队检查全国文明城市建设工作

本报讯（记者 方心怡 赖小兰）连日来，蒋国强、胡益峰等区领导带头下沉一线，看市场、访社区、进楼道，实地检查全国文明城市建设工作。

11月5日下午，区委书记蒋国强带队深入小区、村镇、菜场周边、背街小巷等重点区域，实地检查全国文明城市建设工作。区领导施莹、赵瑞慈参加。

走进荷花街道清莲里社区清莲苑小区和白云街道盈川小区，蒋国强一行对环境卫生、基础设施建设等工作进行实地检查，现场对存在问题逐一提出整改要求。他强调，属地街道、村（社）要认真对标对表，紧盯重点部位和薄弱环节，查漏补缺、举一反三，全面排查、彻底整改。要全面发动各方力量参与文明城市建设，凝聚力量推动创文成效再上台阶；综合执法、市场监管等相关部门要进一步加强协调联动和日常管理，为居民营造良好生活环境，提升村居“颜值”和居民获得感。

在府山街道南湖菜场周边，蒋国强一行边走边看，对菜场周边环境卫生、经营秩序等方面进行检查。南湖菜场周边多以水产

商户为主，易存在地面积水等问题，蒋国强要求相关部门要加大执法监管力度，补齐短板弱项，同时压实经营户主体责任，督促落实“门前五包”责任制，清理卫生死角，营造干净卫生的市场环境。

蒋国强一行还来到石梁镇石梁村，实地查看村容村貌、基础设施、环境卫生等方面情况，对发现的问题现场交办。蒋国强强调，各级各部门要坚决扛牢全国文明城市建设的责任担当，坚决克服麻痹思想、松劲心态，迅速行动、真抓实干，切实把各项工作做深做细做扎实，全面提升全国文明城市建设的水平和质效。

11月1日下午，区委副书记、区长胡益峰以“四不两直”方式，深入小区、背街小巷、行政村等创建重难点区域，暗访督查全国文明城市建设工作。区领导施莹参加。

胡益峰一行首先走进荷花街道兴华西苑小区，实地查看小区环境卫生、车辆停放等情况。

巩固全国文明城市创建成果

——打造新时代文明生活示范市——

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

责任编辑：童玲